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Варшава -- Шеф пољске дипломатије Радослав Сикорски упозорио је Москву да
Украјина има право да употреби силу против сепаратиста на својој територији.

  

  

Он је упозорио и Кијев да не може да очекује војну реакцију савезника у НАТО.

  

"Војна помоћ пружа се савезницима, а Украјина формално није савезник у НАТО.
Украјина може да рачуна на међународну финансијску помоћ и ускоро ће је добити. То
су огромне суме - 15 до 18 милијарди долара. Већ у првој транши наредног месеца,
вероватно, биће три милијарде", казао је Сикорски пољској телевизији ТВН24.

  

Сикорски је такође поновио захтев Пољске да због дестабилизације ситуације на
источним границама Европске уније НАТО размести значајније трупе у Пољској, раније је
говорио о две механизоване бригаде.

  

"Таква бригада је у Немачкој. Америчке базе су у Немачкој, Великој Британији, Шпанији,
Италији и Турској. Зашто те базе могу да буду у земљама које су далеко безбедније а у
Пољској не могу", запитао је пољски министар.

  

Сикорски је изразио чуђење како то да председник Русије Владимир Путин тражи од УН
да осуди акцију украјинских власти против сепаратиста на истоку земље.

  

"Не разумем ту логичку конструкцију зато што Украјина има право да употреби оружану
силу против неидентификованих људи који заузимају аеродроме. Желео бих да сазнам
који члан Повеље УН је ту прекршен", рекао је Сикорски.
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Шеф пољске дипломатије упозорио је такође пољску опозицију да никако није улога
Пољске да саветује Украјину када и како да прибегне сили.

  

"Нису наша посла да саветујемо Украјини шта да ради јер су то веома ризичне ствари.
Русија је знатно надмоћнија од Украјине и на Украјини је да калкулише тај ризик", казао
је Ссикорски и додао да постоје разни аспекти који се морају узети у обзир -
међународно-правни, политички и тактички.

  

"С гледишта права Украјина има право на монопол употребе силе на својој територији.
Уколико неидентификовани људи заузимају аеродром, Украјина има право да га
поврати. С друге стране, не знамо како ће реаговати Русија", казао је Сикорски.

  

Шеф пољске дипломатије изјавио је информативном каналу пољске приватне ТВН да за
сада изгледа да Русија у ствари настоји да дестабилизује Украјину како не би могли да
се одрже председнички избори 25. маја.

  

(Бета)
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